Вопрос: Увидел в сети «Интернет» предложение о приобретении водительского удостоверения без обучения в автошколе и сдачи экзамена в ГИБДД, можно ли пользоваться таким водительским удостоверением? 
Отвечает помощник прокурора Курского района Курской области Деренкова Н.В.:

Статьей 24 Федерального закона № 196-ФЗ закреплено право граждан на безопасные условия движения по дорогам Российской Федерации, которые гарантируются государством и обеспечиваются путем выполнения законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения.
[bookmark: _GoBack][bookmark: P7]В соответствии со ст. 26 Федерального закона от 10.12.1995 № 196         «О безопасности дорожного движения» к сдаче экзаменов допускаются лица, достигшие установленного настоящей статьей возраста, имеющие медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к управлению транспортными средствами, прошедшие в установленном порядке соответствующее профессиональное обучение.
Согласно п.п. 17, 18 Постановления Правительства РФ от 24.10.2014
№ 1097 «О допуске к управлению транспортными средствами» к сдаче экзаменов допускаются предусмотренные статьей 26 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» лица, достигшие установленного этой статьей возраста, имеющие медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к управлению транспортными средствами и прошедшие в установленном порядке соответствующее профессиональное обучение.
Для сдачи экзамена и выдачи российского национального водительского удостоверения кандидатом в водители представляются следующие документы: заявление; паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; медицинское заключение; российское национальное водительское удостоверение (при наличии); документ, подтверждающий прохождение в установленном порядке соответствующего профессионального обучения по программам профессионального обучения водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий.
В соответствии с п. 20 Постановления Правительства РФ от 24.10.2014
№ 1097 «О допуске к управлению транспортными средствами» после рассмотрения представленных документов кандидату в водители назначаются место, дата и время проведения экзаменов.          
	Водительское удостоверение, приобретенное посредством сети «Интернет», либо иным способом, исключающим прохождение специальной медицинской комиссии, а также обучение в автошколе и сдачу экзаменов в ГИБДД, является подделкой, использование такого удостоверения нелегально и преследуется по закону.  

