«Существует ли общий порядок оформления все видов компенсаций ? Можно ли теперь подать заявление на компенсацию через МФЦ и Госуслуги ?»
Ранее порядок выплаты компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, а также компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность устанавливались нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.
С 1 июля 2023 года вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2022 № 614-ФЗ, которым предусмотрено установление Правительством единого стандарта предоставления указанных государственных и (или) муниципальных услуг, который подлежит соблюдению органами исполнительной власти, местного самоуправления, подведомственными им организациями.
Единый стандарт предоставления государственной и (или) муниципальной услуги "Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории соответствующего субъекта Российской Федерации" был утвержден Постановлением Правительства от 27.05.2023 № 829.
Единый стандарт предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан был утвержден Постановлением Правительства от 27.05.2023 № 835.
В обоих случаях заявление о компенсации можно может быть подано в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", а также регионального портала государственных и муниципальных услуг (если это предусмотрено нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации), а также через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг при наличии заключенного соглашения о взаимодействии между органом, предоставляющим услугу, и многофункциональным центром.
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